

序言

民生三四動物軍

動物手挽著手，肩搭著肩，踩踏著曾經因為園長而逐漸腐敗的這片土地，而那園長的王位，如今也被踐踏在動物軍的腳下，而這片由自己創造的新天地，滿腦子的想法，也隨著新時代而陸續展開，使得遊樂園的未來向和平邁進。

__四年前__

今天的民生遊樂園，依然和往常一樣，人潮壅擠，歡笑聲此起彼落，而使這裡的動物們繼續工作的動力，正是這些天真幼童臉上的笑顏。

下班後，園長招集動物們研討會，由於人力不足，園長提議可以加班，並承諾會提供加班費，動物們紛紛同意園長的要求，因為他們都十分熱忠於在遊樂園的工作，接著園長提出要美化園區，並開始著手規劃拆除老舊設施，也讓大家一同決定。商量過後，大家紛紛回去宿舍睡覺 期待著美好的明天到來。

唯獨一隻動物輾轉難寐，遲遲睡不著覺，於是決定下床去找水喝，然而他卻意外地發現，園長在座位上好像在計畫著甚麼，他沒有多放在心上，回去宿舍後，他順口把這件事情告訴了他的朋友們，然而，卻只有他的摯友發覺園長近期的反常。

一個月後，拆除遊樂設施的廠商來到了遊樂園，一隻下床方便的動物偶然聽到廠商人員跟園長說：「只要把這些旋轉木馬直接賣出去就行了嗎？」只見園長點了頭，便轉身離去，動物們得知他們充滿美好回憶的旋轉木馬被園長賣出後，動物們十分感傷，依然懷念他們剛到這裡來時，旋轉木馬載滿人聲的模樣。

隔天一早，園長神秘兮兮的招集了大家。當他們還一頭霧水，有些還拿著早餐時園長秀出了一張張彩色的票券，上面寫著「民生遊樂園年票，最多暢玩四年!!!」對於這個新穎的提議，大家都十分敬佩園長！果不其然，之後的業績蒸蒸日上。先前兩位動物也打消了對園長的懷疑。

有一天，一隻動物看到園區地圖上的右下角地被畫了一個記號，在好奇心的驅使下，他開始翻閱遊樂園的資料，居然從園長的資料夾中找到了一份土地買賣的合約。是將之前拆除設施的地方轉賣給度假別墅的承包商，他覺得事情不太對勁，經過進一步的探索，才得知早從去年開始，園長就不打算繼續經營這個遊樂園了。

除了震撼，更多的是數不清的疑問，園長究竟為何要放棄遊樂園呢？

他拖著沈重的脚步回到宿舍。不久後，吃完午飯的同事們陸續回到宿舍，他並沒有著急地將這個天大的秘密分享給同，而是坐在床上靜靜地思索，他的朋友坐到床邊。詢問他為何沒有跟著大家一起去吃飯，他想了一想，說道：「你跟我來一下。」

他將剛剛的所見所聞全部告訴了他，看著朋友驚愕的表情「這代表，我們不久後就會變成無業遊民？」朋友慌張的問道，他輕輕的頷首，望著腳發愣，有好長一段時間，他們倆都從未交談過一句話，直到工作鈴聲響起，他們才回到工作崗位上。

休息時間，他打算把那些事也告訴其他同事，但怎麼樣都沒有一個人相信，他的朋友就走過來安慰他說：「大家總有一天會發現的，但等到那時，已經無法阻止園長了。」他雖然很生氣，但想想還是算了。

一個月後，他的朋友有一個想法，就是把動物園的大家組織成一支軍隊。名叫「三四動物軍」，因為大家都是在遊樂園創立第三十四年時加入的夥伴。

他們開始召集動物們組織動物軍，起初大家都不想理他們，直到幾個動物匆匆忙忙地跑過來。「之前誤會你們真是不好意思，我們願意加入你們的三四動物軍」。他們聽了十分高興，並在當晚舉辦了第一次動物軍的聚會。

之後幾天，加入動物軍的人數越來越多，他們持續壯大，並時時搜集證據及提防園長發現他們。偶然的一夜，園長發現了他的朋友半夜溜下床，悄悄離開宿舍，他立刻上前監視朋友，卻看到他在使用密語與其他人溝通，他突然轉過身看到園長，嚇得趕緊回去宿舍裏。園長覺得不能再繼續放任他下去，不然事情可能會變得很麻煩。

一個禮拜後，當初察覺園長陰謀的動物聽到陣陣的吵鬧聲，看到了他的朋友與園長正在吵架，園長一氣之下，居然直接趕他出去，將他炒魷魚。

不解的他回到宿舍，看到他的朋友留在抽屜的一封信，並交代他一定要將三四動物軍持續下去，他擦擦眼角的淚水，並折好信封，轉身離開宿舍。